
η αλληλεγγύη θρέφει τη ζωή 
και η απομόνωση το θάνατο

Από τη μία, μένουμε σπίτι σαν “ελεύθεροι πολιορκημένοι” και διατηρούμε αποστάσεις 
δύο μέτρων, και από την άλλη συνωστιζόμαστε σε χώρους εργασίας σε κέντρα κράτησης 
(μετανάστες, φυλακισμένοι), υπόγεια, καταυλισμούς.

Από τη μία μένουμε σπίτι αποφεύγοντας τον κίνδυνο έκθεσης στον κορωνοϊό και από την 
άλλη επιδιδόμαστε σε συνεχείς επισκέψεις εν είδει βόλτας στα σουπερ μαρκετ και on-
line παραγγελίες πραγμάτων δευτερευούσης σημασίας θέτοντας τους εργαζόμενους σε 
κίνδυνο.

Από τη μία, φροντίζουμε για το στενό περιβάλλον μας και από την άλλη συνεχίζουμε να 
στρέφουμε αλλού το βλέμμα, όταν πρόκειται για τοξικοεξαρτημένους και άστεγους.

Από τη μία, μένουμε σπίτι για να παλέψουμε τον ορατό “αόρατο” εχθρό και από την άλλη 
συνεχίζουμε να βιώνουμε την κόλαση της ενδοοικογενειακής βίας. 

Ο κατάλογος με τις αντιφάσεις που εγείρονται, από την πρωτόγνωρη κατάσταση που 
αντιμετωπίζουν οι κοινωνίες παγκοσμίως, είναι πραγματικά ατελείωτος.

Απέναντι σε δίπολα ατομικής ευθύνης-ανευθυνότητας, υγείας- νοσηρότητας των από τα 
πάνω, προτάσσουμε την αλληλεγγύη, όχι σα φιλανθρωπία ή εθελοντισμό, αλλά σα συλλογική 
δράση.

Δεν περιμένουμε από το κράτος το οποίο έχει υποβάλλει χιλιάδες ανθρώπους σε συμβίωση 
με μαζικούς όρους(ηλικιωμένους,τοξικοεξαρτημένους, φυλακισμένους) και κομμάτια από 
εμάς που αδυνατούν να εργαστούν σε καθεστώς εξόντωσης, να μας κάνει μαθήματα.

Δεν τρέφουμε αυταπάτες: Η αλληλεγγύη χτίζεται και εκφράζεται καθημερινά, αντιιεραρχικά 
και αδιαμεσολάβητα στις γειτονιές, στους χώρους εργασίας, στα εκπαιδευτικά ιδρύματα, 
στα κέντρα κράτησης, στις φυλακές, με γνώμονα την κοινή συνείδηση των από τα κάτω 
και όχι κατά παραγγελία με πρωθυπουργικά διαγγέλματα. Εμείς οι εκμεταλλευόμενοι, οι 
άνεργοι, οι επισφαλείς, οι αδήλωτοι εργαζόμενοι, οι ευπαθείς ομάδες: Φροντίζουμε για 
εκείνους από εμας που δε μπορούν να καλύψουν τις βασικές τους ανάγκες.
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Στεκόμαστε υπεύθυνα απέναντι στην κρατική προπαγάνδα, στεκόμαστε 
πάντα αλληλέγγυοι στους καταπιεσμένους αυτού του κόσμου.
 
Ενισχύουμε αυτοοργανωμένες  δομές  αλληλεγγύης  στις γειτονιές μας, 
με την ενεργή συμμετοχή μας, την υλική στήριξη  και τη διάδοση της 
ύπαρξής τους.

Είτε σε “έκτακτες” συνθήκες, είτε  σε καθεστώς ¨κανονικότητας¨, η 
απάντηση  δε μπορεί να είναι άλλη από

Αλληλεγγύη-Αυτοοργάνωση-Αντίσταση

Ααναρχικοί και κομμουνιστές 
από τις γειτονιές της Κυψέλης και του Γκύζη
επικοινωνία : sak-kg.espivblog.net, sak-kg@espiv.net


